FITXA14. Els nombres del10.000 al19.999
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Observa i completa.
DM UM C D | U
1|1 |0 | o] o | » 10000+ 1.000=11.000
1 ol 2] a0 sl ) + 200 + 40 = 10.240
18| 3|0 o]» )+8000+(  )=18.300
1 lalo]o| 7| ) +( ) +7 =14.007
s ol 2|1 |» ) +( J+20+(  )=15021
Escriu amb lletres aguests nombres.
;' 10.000 » deu mil 15.000 » quinze mil |
: 11.000 » onze mil 16.000 » setze mil |
| 12.000 » dotze mil 17.000 » dissetmil |
: 13.000 » tretze mil 18.000 » divuit mil |
Mo M 14.000 » catorze mil 19.000 » dincumil | iy SN

18.090 »

16.900 »

17.099 &

13.009 »

19.999 ¢

Observa la recta numérica i escriu a gquin nombre comespon cada lletra.
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FITXA 8. Els nombres fins al 9.999

m Llegeix i aprén. Després, situa el nombre 1.760 a la recta numeérica i completa els buits.

Lacatedralésauns
2.000 metres d’aqm

ﬂ'~$

Per buscar el miler més proper a 1.760, cal saber entre quins milers se situa
el nombre | comparar la xifra de les centenes amb 5.
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1.760 se situa entre )i )
Laxlfradelesoentemsésf j 7 és que 5.
El miler més proper a 1.760 és )
A quants metres hi ha I'ajuntament? Fes servir la recta numeérica ( )
»

i escriu quin és el miler més proper a aquest nombre.

Q Tria i pinta, en cada cas, la unitat de miler més propera.

3980 » (3UM) (4uM) (9uUM) | 4725 » (4UM) (5UM) (7um)

7001 » (6UM) (7UM) (BUM)

N\ 7 / o =N
5103 » (1UM) (4UM) (5UM) @ 6582 » l\5UM) (6UM) (7UMj




